



带式输送技术发展及行业应用研讨会厦门召开

发布者：中国重型机械工业协会 发布时间：2023-07-04 阅读次数：79

为引导带式输送行业良性发展，协助各行业用户提升带式输送技术的应用水平，推广节能减排带式输送新技术和新产品，6月29日-7月1日，由中国重型机械工业协会、福建龙净环保股份有限公司联合主办的带式输送技术发展及行业应用研讨会（以下简称研讨会）在厦门召开。

协会常务副理事长景晓波，协会副理事长兼秘书长王继生，福建龙净环保股份有限公司高级副总裁、福建龙净环保智能输送工程有限公司董事长修海明，智能物流装备山西省重点实验室主任、中国机械工程学会理事、物流工程分会副主任委员孟文俊，原中煤科工沈阳设计研究院选运工程事业部总经理、中国煤炭建设协会勘察设计委员会机制专业副主任孙晓，中铝广西华昇新材料有限公司总经理王顺祥，江西春友锂业有限公司董事长魏绪春，京能集团查干淖尔电厂总经理郭俊，中冶集团储运中心首席专家陈尚伦等专家出席研讨会。来自全国带式输送行业相关企业代表共100余人参加研讨会。会议由协会副理事长兼秘书长王继生主持。

协会常务副理事长景晓波在研讨会上致辞表示，重型机械行业是我国装备制造业的重要组成部分，是关系国民经济命脉和国家安全的重要产业。我们要认真贯彻落实党的二十大精神，站在人与自然和谐共生的高度来谋划发展，在行业内大力推动实施碳减排、碳达峰行动，加速构建行业绿色低碳技术体系、标准体系、绿色制造支撑体系，推动重型机械制造业向产业结构高端化、能源消费低碳化、资源利用循环化、生产过程清洁化、制造流程数字化、产品供给绿色化方向转型升级发展。中国带式输送行业发展必须适应新时代、新形势、新要求，准确把握新发展阶段，深入贯彻新发展理念，加快融入新发展格局。

福建龙净环保股份有限公司高级副总裁、福建龙净环保智能输送工程有限公司董事长修海明在研讨会上致辞，他首先代表龙净环保对行业同仁表示欢迎，介绍了龙净环保的基本情况、发展历程以及科技创新成果，希望协会继续支持龙净环保的发展，共谋产业发展，共同推动带式输送行业向高端化、智能化、绿色化、国际化持续高质量发展。

协会副理事长兼秘书长王继生在研讨会上做了《带式输送行业发展现状及思考》的报告，报告分析了当前经济发展形势，介绍了行业的运行情况，并对行业发展形势及市场特点做了详细分析，同时提出了稳健为基、质量为本、创新为首、“六化三协同”的高质量发展建议。王继生秘书长表示，目前，连续输送设备行业整体上下行压力依然很大，盈利能力处于较低水平，总体面临的困难和挑战依然很大，企业要聚焦国家战略，瞄准国际前沿，围绕补链、强链和产业安全要求，实施问题导向和规划指导，开展政产学研用供协同，集中突破发展的瓶颈问题，促进和引领技术发展，把核心技术牢牢掌握在自己手中。

研讨会上，中煤沈阳煤炭院孙晓，太原科技大学孟文俊教授，中交四航院杨森，龙净环保林展鸿、孙小明、苏金辉，恒力石化刘炳壮，福海创石化曹翔等行业专家分别作了专题报告，针对带式输送机的应用与发展，管带机的技术及设计思路，以及降噪技术，运行及维护等方面进行了交流，探讨了各自的研究成果及实际经验，展望了带式输送行业的广阔前景。

研讨会上，企业代表针对带式输送机的技术难点，实际应用过程中发现的问题进行了提问，行业专家对相关技术难点及重点关注问题进行了一一解答。

会后，全体参会代表参观了龙净环保厦门基地。7月1日，部分参会代表参观了龙净环保总部、机械厂及管带机公司。

至此，带式输送技术发展及行业应用研讨会圆满结束。

